INSTITUTO DE ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA DE GUANAJUATO

ACTA DE LA 17 DECIMO SÉPTIMA SESIÓN ORDINARIA DEL 9 NOVENO AÑO DE EJERCICIO 2012 DOS MIL DOCE, DEL CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO DE ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA DE GUANAJUATO, A CELEBRARSE EL DÍA VIERNES 11 ONCE DEL MES DE MAYO DEL AÑO 2012 DOS MIL DOCE, A LAS 09:30 NUEVE HORAS CON TREINTA MINUTOS, EN LA SALA DE JUNTAS DEL PROPIO INSTITUTO, UBICADO EN ADOLFO LÓPEZ MATEOS NÚMERO 201 MODULO B, PLANTA ALTA, ESQUINA MIGUEL ALEMÁN, ZONA CENTRO DE LA CIUDAD DE LEÓN, GUANAJUATO, BAJO EL SIGUIENTE:

ORDEN DEL DÍA

- 1.- Lista de Asistencia y declaración de quórum; ------
- 2.- Aprobación en su caso del orden del día; ------

- 5.- Se da cuenta al pleno del Consejo General del Instituto de Acceso a la Información Pública de Guanajuato del proceso de emisión de credencial de identificación, así como el diseño de la misma, del personal del Instituto de Acceso a la Información Pública de Guanajuato; para efecto de que el colegiado se pronuncie en el marco de su competencia y atribuciones legales; -------
- 6.- Lectura, aprobación y firma del acta de la presente sesión. - - -

DESAHOGO DEL ORDEN DEL DÍA

1.- Se declaró quórum legal para sesionar con la asistencia de las siguientes personas; Licenciado Mario Alberto Morales Reynoso, Presidente del Consejo General del Instituto de Acceso a la Información Pública de Guanajuato, M. del Pilar Muñoz Hernández, Consejera General del Instituto de Acceso a la Información Pública de Guanajuato, Licenciado Juan José Sierra Rea, Consejero General del Instituto de Acceso a la Información Pública de Guanajuato, Licenciado Eduardo Hernández Barrón, Director General del Instituto de Acceso a la Información Pública de Guanajuato y Licenciado Nemesio Tamayo Yebra,

- 2.- Puesto a consideración del pleno del consejo general, el orden del día fue aprobado por unanimidad votos. -----
- 3.- Se dio cuenta al pleno del Consejo General del Instituto de Acceso a la Información Pública de Guanajuato, del memorándum con numero de referencia IACIP/DG/0120/2012, suscrito por el Director General del Instituto de Acceso a la Información Pública de Guanajuato, y dirigido al Presidente del Consejo General del mismo Instituto, relativo a la información relacionada con el "Premio Guanajuato Transparente 2012" que se desprende de la documental de cuenta; para efecto de que el colegiado se pronuncie en el marco de su competencia y atribuciones legales; puestas a consideración del Pleno del Consejo General las documentales de cuenta se manifiesto lo siguiente: el pleno del Consejo General del Instituto de Acceso a la Información Pública de Guanajuato, aprueba por unanimidad de votos la propuesta hecha por la Universidad Tecnológica de León con un costo de \$93,032.00 (noventa y tres mil treinta y dos pesos 00/100 m.n), con IVA incluido, para llevar a cabo los trabajos que se desprenden de la convocatoria para el premio "Guanajuato Transparente".
- 5.- Se dio cuenta al pleno del Consejo General del Instituto de Acceso a la Información Pública de Guanajuato, del proceso de emisión de credencial de identificación, así como el diseño de la misma, del personal del Instituto de Acceso a la Información Pública de Guanajuato; para efecto de que el colegiado se pronuncie en el marco de su competencia y atribuciones legales; puestas a consideración del Pleno del Consejo General el tema de cuenta se manifestó lo siguiente: que en uso de la voz el presidente del Consejo General, Licenciado Mario Alberto Morales Reynoso, propone que las credenciales de identificación del personal adscrito al Instituto, estén firmadas en cuanto a su acreditación por los consejeros integrantes del pleno del consejo y por el Director General del Instituto y/o en su defecto que no aparezca firma alguna de acreditación y que solo aparezca como expedido por el Instituto de Acceso a la Información Pública de Guanajuato, con el sello correspondiente; propuesta que resulta aprobada por unanimidad de votos de los consejeros presentes.
- 6.- Siendo las 09:55 nueve horas con cincuenta y cinco minutos, del día de su inicio, la presente acta es aprobada por unanimidad de los consejeros presentes, previa lectura de la misma, y la firman quienes estuvieron presentes y quisieron hacerlo, DOY FÉ. ------

LICENCIADO MARIO ALBERTO MORALES REYNOSO.
PRESIDENTE DEL CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO DE ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA DE GUANAJUATO

M. DEL PÍLAR MUÑOZ HERNÁNDEZ CONSEJERA GENERAL DEL INSTITUTO DE ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA DE GUANAJUATO

LICENCIADO JUAN JOSÉ SIERRA REA
CONSEJERO GENERAL DEL INSTITUTO DE ACCESO A LA INFORMACIÓN
PÚBLICA DE GUANAJUATO

LICENCIADO EDUARDO HERNÁNDEZ BARRÓN
DIRECTOR GENERAL DEL INSTITUTO DE ACCESO A LA INFORMACIÓN
PÚBLICA DE GUANAJUATO

NEMESIO TAMAYO YEBRA
SECRETARIO DE ACUERDOS DEL CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO DE
ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA DE GUANAJUATO